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令和６年度第７回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和６年９月２５日（水）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

竹之内篤教育長、中村春夫委員、永井和恵委員、武藤英子委員、長谷川清委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者

星野盾教育部長、桒原満博教育総務課長、林武史学校教育課長、武井良和生涯

学習課長、原澤秀樹文化財保護課長、阿部勝良スポーツ振興課長、織田澤清子

教育総務課長補佐

５ 開会宣言（午前１０時３０分）

６ 会議録の承認

７ 日程第１ 会期の決定

会期は、９月２５日の一日と決定

８ 日程第２ 会議録署名委員の指名

教育長が長谷川委員を指名

９ 日程第３ 教育長報告

（教育長）

各幼稚園及び小中学校では、二学期を順調にスタートすることができた。

また、本日、運動会を実施してる学校もあるが、熱中症への対応が課題とな

っている中、大きな事故や怪我等の報告も無く、予定どおり開催できている。

コロナ禍による来賓の見直しにより、教育委員さんを始め、私どもも学校に

足を運ぶ機会がないが、地域等からの話等があれば、事務局までお伝えいた

だきたい。

本日は大きく２点について、報告をさせていただく。

１点目は９月議会に関してである。９月議会では、一般質問として３人の

議員から６項目の質問を受けた。
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①たんばら森林（もり）の学校事業の実施内容と今後の取組について

②中央公民館除却後、各団体はどのような活動状況にあるのか、要望

や意見をどのように把握し団体運営支援を行ってきたのか

③学校統廃合に向けての進捗状況について

④学校区編成の考え方について

⑤学校統廃合の時期について

⑥不登校児童生徒に配慮した学校の必要性について

２点目は、９月の校長会に関してである。大きく４点について指示・

伝達を行った。

１ 小中学校の適正規模及び適正配置に向けた動きについて

保護者や地域、学校と情報共有をしながら、丁寧かつ迅速に進めてい

くことを確認した。

２ ２学期の教育活動の充実について

① 学校経営方針に基づく学校経営の充実について

② 学力・学習状況調査結果を活用し、学力向上に向けて学校全体で組

織的に取り組むことについて

３ 安全・安心な学校づくりについて

① 熱中症対策を徹底した上で教育活動の充実を図ること

② ２学期のスタートに当たって、本市の重点施策、児童生徒の命を守

り育てる教育の推進を図ること

４ 服務規律の確保について

８月２０日付けで県教委から出された服務規律の確保に向けて、これ

らの資料等を活用して日常的に意識付けを図ること

（中村委員）

８月２１日午後に中学生の国際交流事業を見学したが、生徒は緊張しなが

らも真剣な面持ちで参加しており、貴重な体験であると感じた。

（永井委員）

学校統廃合について、若者が他に住むと、なかなか地域には帰って来なく

なることを心配する声がある。地域に学校がないのは悲しいが、子供のこと

を一番に考えるとどうすべきかは悩むところである。

また、地域にある団体の方からは、学校の式典などを盛り上げるため、先

を見据えた挨拶があり、学校の統廃合は難しい問題であると感じる。

（武藤委員）

安心・安全という面で、熱中症などは、命に関わってくることもあり、運

動会の時期や外でのイベント開催時の配慮など、現場ではご苦労されている

と思うが、引き続きよろしくお願いしたい。

（長谷川委員）

升形小学校の運動会が先日あったが、非常に暑い日の開催となり、午前中

で終了となったが、途中、児童全員が熱中症休憩ということで、校舎の中に

入るなど熱中症に対しての配慮がされていると感じた。温暖化も進んでおり、
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運動会の時期を変更することも必要と考える。

市民大会では、剣道の試合を見学した。礼で始まり、礼で終わり、感動を

覚えた。スポーツは、市民の健康維持にも役立っているが、少しずつスポー

ツを体験する機会が減ってきており、何とか持続できるように頑張っていた

だきたい。

・次回開催日

次回開催を、令和６年１０月１８日（金）午後３時３０分から予定

（教育総務課長）

・１０月の主な行事予定について

（学校教育課長）

・令和６年度沼田市奨学資金貸付金、奨学生募集について

・中体連関東・全国大会結果等について

・沼田市中学校国際交流事業オンライン・プログラムについて

・中学生のための大学講座（数学）について

・令和６年度全国標準学力検査（ＮＲＴ）及び全国学力・学習状況調査の結果

と分析について

・令和６年度教育委員学校訪問について

（生涯学習課長）

・沼田市文化祭の開催について

（文化財保護課長）

・大正ロマンエリア「ハロウィンイベント」について

（スポーツ振興課長）

・各種大会等について

第５４回沼田市民体育大会の結果について

第７４回群馬県都市対抗水泳競技大会の結果について

スポーツフェスタぬまたについて

第３６回沼田市民バドミントン大会について

第３２回沼田市民グラウンド・ゴルフ大会について

・市民プールの利用状況について

・運動公園管理事務所棟改築工事について

10 日程第４ 議案第１１号 令和６年度教育委員会の事務に関する点検評価報告

書について

議事の大要

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条の規定に基づく、教育委員

会の事務に関する点検評価報告書について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明
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異議なく原案のとおり決定

11 日程第５ 議案第１２号 沼田市立小中学校適正規模・適正配置基本方針につ

いて

議事の大要

教育長に対する事務委任規則第２条第２４号に規程により、沼田市立小中学校

適正規模・適正配置基本方針について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

12 日程第６ 議案第１３号 令和６年度末利根沼田地区教職員人事に関する基本

方針について

議事の大要

利根郡内並びに沼田市内の小学校及び中学校の教育実績の向上を期するため、

令和６年度末利根沼田地区教職員人事に関する基本方針について議決を求める

もの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

13 日程第７ 議案第１４号 令和６年度沼田市小中学生運動優秀選手表彰につい

て

議事の大要

当該年度、運動において顕著な成績を収めた沼田市内の小中学生の活躍を賞賛

するとともに、当該児童生徒の更なる活躍を期して表彰する者について議決を

求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

14 閉会宣言（午前１１時３８分）


